3anstue Nel8. IlpousBogHas Ci10xkHON QYHKIIUN.

Omnp. Ilpenen oTHoIeHUs MpupalieHns GYyHKINUN K TPUPAILICHNIO apTyMEHTa IPU AeIbTa X

A _ £

cTpemsIIeMcs K HyJlo HasbiBaeTcs mpoussoaHoil hynkmuu. T.e. |jm
Ax—0

6. (f (U(X)))| = fu| : u'x - IPOU3BOAHAS CI0XKHON (DYHKITHH.

T.e.ecim U = U(X) TO TaOJIMIlYy IPOU3BOIHBIX MOKHO I€penucarh Tak:
1

L (U)=a-ut-u;
Hpun.1: y = (2x+1)°; y'=5(2x+1)"-2;
Hp0u3600Ha}l cmeneHu 2mo. «Cmenernvb, mo 4ymo OblLI0 6 ceneHu Ha eOuHuuy MeHbUle, HA
np0u3600Hyi0 mo20 Ymo 6 cmenetnb 603600UNLOCHY
Hpun2: Yy =c0s’ X; y'=3c0s’ X-(—sin x);

3—CosX).

. 1
IIp3: Yy =~/3X—=SINX; Y'= ———-
Py y 2~/3X —sin x (

IIpoussoonas kopusa 2mo eOuHuya ,0eneHHas Ha 08a MAKUX JHce KOPHs, YMHONCEHHASA HA
NPOU3B00HYI0 NOOKOPEHHO20 GbIPANCEHUSL.

2. (sinu)'=cosu - U'; Ipoussoanas CHHyca 3TO CHHYC TOTO )K€ apryMeHTa, YMHOKHUTD Ha
[IPOU3BOAHYIO apI'yMEHTA.

3. (COSU)'= —sinu-u'; Tlpoussonas CHHYCA 3TO CUHYC TOTO XK€ apryMEHTA, YMHOXUTH Ha
IIPOU3BOJHYIO ApPI'yMEHTA.

4. (tgu)'=

> -U'; aHaIOrMYHOE IIPABHIIO

Cos u

5. (ctgu)'=—

— U': aHaJoruuHoe MPaBUIIO
sin®u
Ipum: Y =c0s5%°; y'=—sin5x*-5-3x?;

6. (')'=a"Ina-u'; mpum.i: (3-2°")'=3-2""In2-cosX;
7. (€")'=e"-U"; pun.2: (—2e*)'=—-2e* -3x*;
IIpousBoanas jorapugma:

=

1. (In U)'=£~U'; Ipum.1: (—Inﬁ+3)':—
u

.

ol
<

2. (log, u)':iu';
ulna



1. HaiiTy npou3BoaHYI0 GYHKIMHU:
a) f(x)=sin3x; 6) f(x)zl—%sin(xz); B) f(X)=-05ctg(2x+3) ; r) f(x)=cos®x;
n) f(x)=3cos2x;e) f(x)=-2sin®>x+15cosx*; &) f(x)=-3tg’x;x) f(x)=2ctg(-2x>).

2. HaiiTi npou3BoAHy10 QyHKIMH:
a) f(X)=e?:6) f(x)=2x+3e"; B) f(x):—%es"‘x+5 1) f(x)=e’* —3x2.

3. HaiiTu npou3BOAHYI0 (PYHKIIMHU:

a) f(xX)=In2x+3; 6) f(x)=-2In>x+6sinx; B) f(x)=2" +log,(cos2x) ;
r) f(x)=-log,,e®* —19x* .

4. HaiiTu npou3BoAHY10 QyHKIIUM:

2) F(X)=/3x+7x° : 6) () =(@2x+70)%: B) f(X)=——"

(-6’
r) f(x)=(2-5x)?(6x* —3)°.

5. HaiiTu npou3BoaHY1I0 QyHKIIUM:

a) f(x) =sin 2x~|n(%x); 6) f(x)=sin® x-3tg(2x +1); B) f(X)=4e"*(5x + 6x?);

tg(5x)+c§)s(6x2) 1) 0= In '(5x );
4e sin x

) f(x)=

JlomaniHee 3a/1aHHne:
1. HajiTu npou3sBoaHy10 GyHKIUH:
1
a) f(X)=x*V1+x;6) f(X)=xv2-x; B) f(X)=—=——; 1) f(X)=(x>-3x")°.
2x% -5

2. HaiiTu npon3BOAHY 10 (DYHKIHH:

a) f(x)=-2cos16x; 6) f(x)=1+3cos’x ; B) f(x) =15sin X ; r) f(x)=ctg(tgx).
3. HaiiTu npon3BoAHy 10 (PYHKIIHM:

a) f(X)=5-3e: 6) f(x)=-x+e*; B) F(X)=5(E"+5%)°; 1) f(x)=—e>.

4. HaiiTu npon3BOIHYI0 (DYHKIIMM:

a) f(x) :—%In 2x; 6) f(x)=In*(3x+5);8) f(x)=4log,(sinx); r) f(x)="7cos(log, X).

5. HaiiTu npou3BOIHY1I0 QYHKIIUM:

a) f(x)=(log, 3x)(sin(x + %)) ; 6) f(x) =e™Jcos X

) 1
Je* 35INn 2X — COS — X

(4x —2x?)*’

B) f(X) = r) f(x)

T h Bx+2)+ X



